



OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ZA RAZVOJ IN INVESTICIJE

Številka: 35403-0001/2014

Datum: 13. 1. 2017

OBČINSKI SVET OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM

ZADEVA: Predlog za spremembo Sklepa št. 262 z dne 12. 10. 2016 v zvezi z Izjavo občin lastnic odlagališča nenevarnih odpadkov Lokovica o zagotavljanju sredstev za zapiranje odlagališča in pokrivanje stroškov po zaprtju

STOPNJA POSTOPKA: Predlog za obravnavo na seji občinskega sveta.

PRAVNE PODLAGE: 33. člen Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS št. 72/93 in naslednji), 19. člen Statuta Občine Ravne na Koroškem (Uradno glasilo slovenskih občin št. 16/16, Uredba o odlagališčih odpadkov (Uradni list RS št. 10/14, 54/15 in 36/16).

NAMEN: Z Izjavo Občinski svet Občine Ravne na Koroškem omogoči JKP Log, da pridobi okoljevarstveno dovoljenje za zaprto odlagališče. Odlagališče s tem pridobi status zaprtega odlagališča in prične teči 30 letni rok, ko je na zaprtem odlagališču potrebno izvajati aktivnosti, ki jih predpisuje Uredba.

PREDLAGATELJ: Župan dr. Tomaž Rožen

POROČEVALEC: Vodja urada za razvoj in investicije Bojan MEDVED

UTEMELJITEV:

a) ocena stanja:

Po prejemu odločbe okoljevarstvene inšpekcije se je na odlagališču nenevarnih odpadkov Lokovica dne 14. 4. 2013 prenehalo odlagati odpadke. Po tem datumu se je pričelo z izravnavo in s prekrivanjem odlagališča z izvedbo drenažnega sloja, folije, izravnalne plasti in nasutjem zemljine. Hkrati s prekrivanjem odlagališča se je v skladu s 76.členom Uredbe o odlagališčih odpadkov pričelo s postopkom pridobivanja okoljevarstvenega dovoljenja za zaprto odlagališče. Uredba predvideva triletno obdobje investicije v prekrivanje odlagališča, po tem obdobju pa se prične šteti čas tridesetletnega obdobja monitoringa za zaprto odlagališče, v kolikor je že pridobljeno okoljevarstveno dovoljenje.

Do konca septembra bodo zapiralna dela na odlagališču zaključena. Za izdajo okoljevarstvenega dovoljenja s strani Ministrstva za okolje in prostor pa se potrebuje še finančno jamstvo, ki se skladno s Spremembo in dopolnitvijo Uredbe (36/16) lahko poda v obliki **Izjave občin lastnic odlagališča** o tem, da so seznanjene z višino finančnega jamstva in odgovornostjo zagotavljanja izvornih nalog občine, določenih z zakonom.

Izjavo občin lastnic odlagališča sprejmejo občinski sveti in se predloži za obdobje, v katerem mora upravljavec zagotavljati ukrepe v triletnem obdobju po končanem odlaganju (zapiralna dela) ter v 30-letnem obdobju monitoringa po pridobitvi okoljevarstvenega dovoljenja.

Občinski svet Občine Ravne na Koroškem se je na 16. redni seji, ki je bila dne 12. 10. 2016, seznanil s predlogom Izjave in tudi potrdil zagotavljanje finančnih sredstev po deležih lastništva



OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM URAD ZA RAZVOJ IN INVESTICIJE

odlagališča nenevarnih odpadkov Lokovica, in sicer: Občina Ravne na Koroškem v višini 45 %, Občina Prevalje v višini 25 %, Občina Mežica v višini 12 % in Občina Črna na Koroškem v višini 18 %.

Enake sklepe sta sprejela tudi OS Občine Prevalje in Občine Mežica, medtem ko je županja Občine Črna na Koroškem z dopisom št. 354-0004/2016-4 JKP Log d.o.o. in ostale tri občine obvestila, da zaradi očitne napake v dokumentaciji o izračunu stroškov zapiranja odlagališča predloga izjave ne bodo obravnavali.

Ker je podpisana izjava pogoj za pridobitev okoljevarstvenega dovoljenja, se je JKP Log d.o.o. z dopisom obrnilo na Ministrstvo za okolje in prostor z upanjem, da bodo na kakršen koli način pomagali pri razrešitvi nastale situacije. MOP je z dopisom dne 22. 12. 2016 odgovoril, da morajo ustanovitelji podjetja sami urediti medsebojne pravice in obveznosti in da lahko JKP Log d.o.o. predloži tudi druge oblike finančnega jamstva, ki so po zakonu možne (bančne garancije, zavarovalne police ali depozit).

12. 1. 2017 so se na JKP Log d.o.o. sestali vsi štirje župani in z vodstvom podjetja oblikovali novo besedilo izjave.

b) razlogi za sprejem:

Izpolnitev obveznosti, ki jo določa uredba.

c) Cilji, načela in predlogi rešitev:

Cilji:

Pridobitev okoljevarstvenega dovoljenja za zaprto odlagališče in pričetek izvajanja aktivnosti po zaprtju odlagališča, ki jih nalaga uredba.

Načela, ki smo jih zasledovali pri sprejemanju odločitev:

- načelo zakonitosti,
- transparentnost.

Predlogi rešitev:

Predlaga se sprejetje novega besedila izjave, in sicer takega, v katerem se spremeni drugi odstavek, ki po novem glasi: **»Finančna sredstva bodo občine zagotavljale v deležih lastništva odlagališča nenevarnih odpadkov Lokovica. Lastništvo odlagališča in medsebojne pravice in obveznosti za skupne objekte javne infrastrukture bodo občine dogovorile s posebno pogodbo do 30.6.2017.«**

d) primerljive rešitve v drugih občinah

Enak postopek je na podlagi Uredbe določen za vse občine.

OCENA FINANČNIH POSLEDIC:

V proračunu Občine Ravne na Koroškem bo po predvideni dinamiki potrebno zagotoviti v letu 2017 108.873,45 evrov, od leta 2018 do leta 2047 pa letno 37.010,25 evrov. V teh letih bo proračun obremenjen za 1.219.180,95 evro .

MNENJE STROKOVNE SLUŽBE:

Strokovne službe se s predlogom strinjajo.



**OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ZA RAZVOJ IN INVESTICIJE**

PREDLOG SKLEPA OBČINSKEGA SVETA:

Spremeni se sklep št. 262, ki se po novem glasi:

1. Občinski svet Občine Ravne na Koroškem se je seznanil s predlogom Izjave Občin lastnic odlagališča nenevarnih odpadkov Lokovica o višini finančnega jamstva in odgovornostjo zagotavljanja izvirnih nalog občine, določenih z zakonom, za celotno obdobje zapiranja odlagališča nenevarnih odpadkov Lokovica in po njegovem zaprtju, v skladu z Uredbo o odlagališčih odpadkov (Uradni list RS, št. 10/14,54/15 in 36/16).
2. Občinski svet Občine Ravne na Koroškem potrjuje zagotavljanje finančnih sredstev po deležih lastništva odlagališča nenevarnih odpadkov Lokovica. Lastništvo odlagališča in medsebojne pravice in obveznosti za skupne objekte javne infrastrukture bodo Občine dogovorile s posebno pogodbo do 30. 6. 2017.
3. Občinski svet Občine Ravne na Koroškem pooblašča župana za podpis Izjave.

Pripravil:

Bojan Medved, vodja urada

Župan

**Občine Ravne na Koroškem
dr. Tomaž Rožen**

Pregledala:

Anita Potočnik Slivnik, direktorica OU

Priloge:

1. Izjava Občin lastnic odlagališča
2. Sklep št. 262
3. Dopis županje Občine Črna na Koroškem
4. Odgovor Ministrstva za okolje in prostor